oo

Jobogbobobooobuobogoouoooo

20110 20 180






u10

g20
2.1
2.2
2.3
24

030
3.1

3.2

3.3

040

gooo

gobobogg

I
gooooDooo ..o
I
I P

gooobod

I
3.1.1 00000 .00
3.1.2 00000 .00
3.1.3 00000 .00 o
I
321 0O000OO .00 o oo
322 00000 ..o oo oo
I P
3.3.1 00000 ..o 0o oo
3.3.2 0O0O0O0O0O .00 oo

gbobobobooboobod

©

13
16

21
21
21
21
22
24
24
24
26
26
26

29






10 dood

goooobbobuoooogbbboogo

goboobobbooobboodbbuooobuoobbuoobbooobn
gobbbooobbboooobbboooobbbuoooobbbooon

gbogoboobobboobodobuoobbobboboboobuoobooboooboooon
O0b0o0boooooboooboooboOon MathematicaOOOODOOOODOOOOODOOO
gbbogbuogbbodgbooooboooboobboogobuooboooboobn
gobbbuoooobbobuooobobbbooodan
gbobobobogbogoboboobbobbuoobbogboooboobboobobn
gobbuoodbbbooobobooobbbuooobboooobbooobbooobbo
goggoobbbboobbobbbotoddddoooooooooobobbboobobbbb
gobbobbuoodgobbboooobbbuooobbboooobboooobbbaoon






20 UO4oobddh

21 Uooood

gboboboooobbooooon
z.00000¢t.000w.20t0000000O000OO00O0O

o
ort ~ Ot?
0000000000 u(x,0) =¢(x), w(r,0)=v¢)0000

w=12(z)g() 000000000000000000(¢t>000<z<7)
u=uwv(z)g(t)d (2.1)000

~0 (2.1)

Vg (2)9(t) + v(2)g1(t) = 0,

VUzaza(2)9(1) = —v(2) g (1),
_Uacm:n;t(x) _gtt(t)
v(z)  gt)
0ooooo tobooooon0 000000000 t0:000000000000000
000 - A0ooooaxooond

Umx:px(x) _ gtt(t) _

o) e

Vgzae(2) — M0(2) =0 (0 <2 <) (2:2)
gu(t) +Ag(t) =0 (0 <)

0002200000 s000000000000000XN#00000XA>000000
Vi=vooooo

st—vt=0.
s = £v, v

oo
U(ZL’) — Cleuz + CQG_VZ 4 Cvgeiz/z + O4e—ium7

gobooboogdn

v(x) = Cycosva + Cysinva + Cycoshve + Cysinhve O0C,0C,: 00000
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A=0000000000

00
s=0 (0004).000

0000
v(x) = Dy + Dox + D32® + Dy2® (D0 D, :0000).

O000gu(t)+Ag(t)=00000000000

(1) = Acos(v?*) + Bsin(v*t) (A>0) (A,B:000D)
o\ E+Ft 0 =0) (B F:0000)

000w(z)000000000A¢:=¢” 0000000 ADODDOO 6,4000 (6,9)
0
(6,0) - /¢
000000¢(x) =¢'(x)=0, () =¢'(x
A¢/I7Z) /¢////

(xr=0,7)000000 ¢, 00000

//I ¢III

) Q/waxx
DT - [ 6@
2 a) /¢ )

¢ ¢///l
&Aw

O0000ADOOOODOOOOOOOOOOw(z) 000000000

)\n(vna Un) = (Anvnavn> = (Avnavn> = (Um Avn) = )\_n(vna Un)-

ooo
A=\, de. M\ €R.

ggn
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oo
(A — Am) (v, — vp) = 0.
00000 A # A, 00
(Un, V) = 0.

00000000 AN, 2000000000000

)\n(vm Un) - (/\TLUTUUTL) - (Avnavn)

—/ vZ(x)v;{(:L‘)dx—/ [0/ (x)|*dx = 0.
0 0

0000 (ve,v,) 00000ON, 200000000000000

22 QOJOO0OO0OOOOO

goboboooobbodad

oood
A=000000
v(x) = Dy + Dyx + Dsx® + Dy

’Ux(l’) = D2 -+ 2D3£C —+ 3D41‘2.

r=00000
U(O):Dlzo

U;U(O):DQ:O
r=mU0000

v(m) = Dsm® + Dym® = 0,
g

D3 + D47T = 0. (23)
Vo (7)) = 2D3 + 3Dym* = 0,
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0o
2Ds5 + 3Dy = 0. (2.4)

000 (23),(24)00
D3 = Dy = 0. (2.5)

bddvev=00000000000000 X A>000000
A>0000

vp(x) = v(=Cy sinve + Cy cosve + Cysinh ve + Cy coshvx).

r=00 0000
U(O):C1+03:0,
U1<0):02+C4:O,

0oo0
Cy=—C), Ci=—C. (2.6)

zr=n00000(26)00
v(m) = Cy cosvm + Cysinvm — Cy coshvm — Cysinhvr = 0,
(cosvm — coshvm)Cy + (sinvm — sinhvr)Cy = 0. (2.7)
ve(x) = v(—=Cysinvr + Cy cosvm — Cy sinhvm — Cy cosh vr),
—(sinvm + sinh vm)Cy + (cosvm — coshvm)Cy = 0. (2.8)
(27028000

cosvm — coshvm  sinvm — sinhvr Ciy (0
—(sinvm + sinhvr) cosvm —coshvm | \Cy ) \0)°

B ( cosvm — cosh vr sin vm — sinh 1/7?)

(sinvm +sinhvmw) cosvm — coshvm

Cy

O00D00OdetB#00O0DOODO <C’
2

)Z(8)DDDD01202203:C4:ODUEOD

ERERE
detB=00000O0

det B = (cos vm — cosh vm)? + (sin vz + sinh v7) (sin vm — sinh vr) = 0,

cos? v — 2 cos vm cosh v + cosh? v + sin? v — sinh? v = 0,

—2cosvmcoshvmr+1+1=0,
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-10+r
O 2.1: cos(vm) — m

cosvmcoshvm = 1.

OU0O0bD0O0000 coshvrmecosyr=100000000000000000000000r >0
gbgobobbooboobodbdwm<wm<---00000

lim v, = oo, o= nt g (n € N).
(27000
cosvm — cosh vm

Cy=— . (2.9)

sin v — sinh vr

goboooboo

vp(z) = (sin v, — sinh v, 7)(cos v, x — cosh v,x) — (cos v, m — cosh v, )(sin v,z — sinh v,,x).
(2.10)
guoooobboobbbbboooooooooooo
Z )(A,, cos(v2t) + B, sin(v2t)).

goobooogo

() = u(z,0) = ZAnvn(a:)
(), m) ZA Uy Vi) = ZAn(UmUm)

= A (U, Un)-
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0222 0000000000000
ogoood

An =722 = [ o(ouna
(Vs Vm)  (Um, Um)
B,0000000000000000000

(x) = w(x,0) = ZBuvn

)
2
%U,Um ZB V 'Uny'Um ZBnVn(Un7vm)
n=1

= Bmu,i(vm, Upn)-

gogoo

(¥, V) 1 "

o) — oo ), (x) vy, (x)d.
Jdodoodooooooooooooogond

B, =

ZU" ) (A, cos(v2t) + B, sin(v2t)).

vn(2) = (sinvym — sinhvym)(cos vpx — coshvyx) — (cosvm — coshwym)(sinvyx — sinhv,z)
An - (Um:}vm) foﬂ ¢($)Um(x)dx
By = (Um7v:l7n)V.,2n fo ¢($)Um<x)dx-

goon
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gobboobouooooboo

A=0000
U(.Z') = D1 + DQ!E + D3$2 + D4.ZI?3.

Vge(2) = 2D3 + 6Dy

r=00000
U(O) == D1 = 0.

Umc(()) = D3 =0.

r=m00000
v(m) = Dym + Dym® = 0,

Vg () = 6Dy = 0,

g
D, =0.
oo
D2:D4:0.
O000Ov=00000000000000 A A>000000
A>00000

Vye(2) = V*(—C cos v — Cysinva + Cs cosh vz + Cy sinh va).

r=000000
U(O) = 01+03 = 0,

Ux:t(o) = Vz(_cl + 03) = 07

ud
C(1 = _037 Cl = C13-
godd
Cy = Cy =0. (2.11)
gooo
r=r00000(211)00
v(m) = Cysinvm + Cysinhvr = 0. (2.12)

Vgo (1) = 3 (—=Cysinvm + Cy sinhvrr) = 0. (2.13)
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O 2.3: sinvrwsinh v

sinvwr  sinhvrw Csy (0
—sinvm sinhvr c,)] \o)’

c sinvmr  sinhvm
—sinvr sinhvr |

(2.12)0(2.13) 000

O00OOdetC=0000000
det C' = sin v sinh v + sin v sinh v = 0.

O00000bodb0snvrsinhvr=00000000000000000000000O0
O000000000000v >000 sinh(vr) #0000

sin(vr) =0, v=n (né€N).

(2.13) 000
B sin vm
* 7 sinhyr 2
ooog '
v(x) = Cysinve + Cy S,m "T Ginhvx
sinh vr

ggoodgoboo
v(z) = sinva sinhvr + sinvr sinh vz, (2.14)
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0.5 1.0 15 2.0 25 3.0
024000000000

0000000 sin(wr) =000
v(x) = sin(vx) sinh(v).

gboogog

Up () = sin(nx).
gdodouououoououououod
u(z,t) = _sin(nz)(A, cos(n’t) + B, sin(n’t)).

n=1

A, B, 00000000000

o(z) = u(z,0) = Z A, sin(nx),

EEN 5 7
A, = ;/o ¢(z) sin(nz)dzx.
goon
P(x) = w(x,0) = Z n?B, sin(nx),
n=1
g

B, = % /Oﬂw(a:) sin(nx)dzx.
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gogbboboooobobooooboo

u(z,t) = Z sin(nx)(A, cos(n’t) + B, sin(n’t)). (2.15)
n=1
A, =2 [T ¢(x) sin(nz)dz.
B, = = [ ¢(x) sin(nzx)d.

2.4 0OU00OOOOOO
AA0000000D0O00DO0O00O0DOO0
Voo (T) = Vgae(x) =0, (x=0,m).
v(z) = —vCy sinva + vCy cos v + vCssinhva + vCy cosh ve.
Voo () = —12C) cosva — v Cysinva + 1v2Cs cosh va + v2Cy sinh vz,
Vawa(2) = V30, sin v — 130y cos va + 13Cy sinh va + 13Cy cosh va.
r=00000
Ve (0) = —C1v? + C* = 0.
Vpaz(0) = —Cov® + Cy® = 0.
v£000
Ci=0C5, Cy=0Cy. (2.16)
r=n0000(216)00
Vpe () = —12C) cos v — V?Cysinvr + v*Cy cosh v + 2Cy sinh v = 0,
v*(Cy(cosh vm — cosvm) + Cy(sinh v — sinvr)) = 0. (2.17)
Vewz(2) = V3C) sin v — 13Cy cos v + v*Cy sinh v 4 13C5 cosh v = 0,
v*(Cy(sinvr + sinh vr) 4 Cy(cosh v — cosvm)) = 0. (2.18)

(2.4)0(2.5)000
coshvm — cosvm  sinhvm — sinvrw Ciy (0
sinvm + sinhvw  coshvm — cosvm c,] \o

A (cosh vTw — cosvm  sinh vr — sin 1/71')

sinvm + sinhvnr  coshvm — cosvr

OO0DO0O0OdetA#0000DO (gl>:(8)DDDDC’1202:C'3:C4:ODUEOD
2

ERERE
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50

-50

-100

U 25000000004

detA=000000
det A = (cosh v — cosvm)? — (sinh v + sin v7)(sinh v — sinvr) = 0,

((cosh? v — sin? vr) + (sin® v 4 cos® vrr) — 2 cosh v cos ) = 0,
1+1—2coshvmcosvm =0,
coshvmcosvm = 1.

000000000 coshvreosyr=100000000000000000000O00O0O0O
goboog
v>000000000000000000n <wm<---0000

lim v, = oo, Vn':,n+§ (n € N).

(2.17) 000
cosh vm — cosvm

Cg = — Cl-

sinh v — sinvw

gobooobooo

Vo(z) = (siny,m — sinh v, 7)(cos v,z + cosh v,z) — (cos v, — cosh v, 7)(sin v, & + sinh v, z).
(2.19)
O0000O000o0ooooooooooa a>0000000000

u(z,t) = Z Vi (2) (A, cos(v2t) + B, sin(vt)).
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ooogoooo
() = u(z,0) ZA Va(x
= AV Vi) =Y An(Va, Vi)
n=1 n=1
= A (Vin, Vin).
goodo

(¢, Vin /
Am =
(Vm,V Vm,V s
B, 0000000000000000000

(@) = uy(x,0) = Y BvaVi(x)

ZBVQV ZBI/ Vi, Vi)
= B2 (Vin, Vin)

gooog )
(Vrr;‘;jn) - (Vm,vm),/%/o V(2)V,y (x)da.

oooooooobobooooga>o0boboonog

B, =

ZV )(A, cos(v2t) + B, sin(v2t)).

gobooood

Vo(z) = (siny,m — sinh v, 7)(cos v,z + cosh v,x) — (cos v, m — cosh v, m)(sin v,z + sinh v,,x).

Ay = m foﬂ )V (x)dz.

B, = —(Vm T Jo () Vi (2)dex.
gooo

A=00000

’U(I) = D1 + DQ.T + l)g{[}2 + D4£C3.
goag
Umc({lf) = 2D3 + 6D4[L‘
Vzza(T) = 6Dy.

r=00000

’sz(()) = 2D3 = 0,
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godg

goboobooogn

'U(SC):Dl—i—DQ.Z' (Dl,DQDDDD)

Oo0OdAx=000000000

u(z,t) = (Dy + Dayx)(E + Ft)

goooooo
¢(z) = u(z,0) = D1E + Dy Ex.

w<$> = 'th(l',o> = Dl -+ DQF

godd
u(z,t) = o(x) + Y(x)t.
guoougoogoooooon

u(z,t) = {qb(x) +p(xz)t (A =0).
; >0 V() (A, cos(v2t) + By, sin(v2t))

19

Vo(x) = (siny,m — sinh v, ) (cos v,z + cosh v, ) — (cos v,m — cosh v, 7)(sin v, + sinh v, z)

An = m Jo () Vi (a)da
By = m Jo (@) Vi (2)d.
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3.1 UOouootun

3.1.1 00000

4 2
%§+%£:0 (3.1)
2..000000<z<at..0000< tMu..20:000000
0ooo
u(,0) = ¢(z),  ux,0) = ().
0ooo

w(0,8) = u(m ) = uy (0, ) = ug(r, t) = 0.
0000000000000 0r]0 NOODOOOO

goddom:oooooboooooooboroo0oooon
t,=n1t(n=0,1,...)

gobooon

3.1.2 0OO0OO0O0OO

2

0
DDD(3.1)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDa—;;(x,t)DDDDDDDDDDDD

84
—aZ(m,t)DDDDEDDDDDDDD[DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
X

gobooogo

u(z + 2h,t) — du(x + h,t) + 6u(z,t) — du(z — h,t) + u(x — 2h,t)
A

N w(z,t+71) —2u(z,t) +ulz,t — )

5 =0.
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ooooood («,t,) 00 0000 0000000000000 OOOOODOODOOO

l@a—ﬂm4+&?—4Wh+Uﬁ?+w”ﬁ—%T+Uﬁl

. = =

(1=2,3,...,N—=2;n=1,2,...)

gogboobogoon

2
Urt =21 = TR = UP = (Ul — AU, — AUT + UL,

0D000A=500000
UMt =2(1 = 3N\ U — U = MU, — AU — AU + U ,).
(i=2,3,...,N=2sn=1,2,...) (3.2)

0ooooo
U = o(i). (3.3)

—(x,0) = ¥(x). (3.4)

(34)000

u(z, 7) = u(z,0) + u(z,0)7 + %utt(x, 0),
-2
= U(ZE, O) + Ut(l', 0)7- + Eucca:ac:c(xa O),

(3.3)0(3.4) 00

2

= 9(x) + T(2) — 50" (@),
= 6(x) + 70(a) — (6 + 20) — 46z -+ B) + 66(x) — 0(z — ) + oz — 20))
372 72

= (1= 57)0() = 537 (8(x + 2h) = 4(w + ) — 4(z — h) + d(x = 2h)) + TY(x),

uggn

2

w:uaww@_%mwmmdwwm—wu4mww4w+WM-@@

3.1.3 U

gbbogbuogbboobuoobbboobboobuoobbooboobboobon
ggboboboomobooggoobogd
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uy(0,1),u,(m,t) 0 0000000000000

u —u”
0a(0,1) = o, 1) =
u — U
U (T, ) = ug(Tn, tn) = %
gdododoonoonooooogn
upr-ur
Lo,
2h
U = Uy _
2h ’
god
Uur=0, Uyxy=Uyx,, Uy=Uy=0. (3.6)

(32)0 0+=100000000
UPtt =2(1 = 3NHU — UM — N (UF — AUy — 4U8 +U™),
(3.6)0 0
=2(1 = 3\NHUP — UM — N2 (UY — AU} + U,
000
UPtt = (2= 7T\ UT +4\2U8 — N2Uy — Ut (3.7)
(32)00+i=N-100000000
Ut =2(1 = 3N\ Un_y — U = N (Up .y — AUR — AU _y + Uy_3),
(3.6)0 0
=2(1=3X)UR{_, — UN_) = N(Up_y — AUR_, + UR ),
0DooQ
Uit = (2= T\)UR_ | +4NUR o — NUp 5 —Urt. (3.8)

-----

0000000000000
Ut = AU" - U
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AN (2-6)2)
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n+1
Ul
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UT;“

Unts
n+1

UG
—)\2
4)\2
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3.2 UOOUooOouno

3.21 00000

uy
Uy
Un
Un—2

n
UNl
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AX2 (2 6)2) 42

gobbobuoooboboboogooboo

N

4AN?
—)\2

g3 bOoogdan

n—1
Ul

n—1
Uy

w(0,t) = u(m,t) = upe (0, ) = gy (m,t) = 0.

goon

3.2.2 0U0OO0O0OO

u52(0,1), uge(m,t) 00 0000000000000

umx(0> t) - Umx(l’o, tn) =

u:z:a:(ﬂ> t) = uwx(:EN; tn) E

n n n
ul — 2ugy +u”y

h2

n n n
Un 1 — 2uy Uy

h2

gooobogoboboooobooobooboorooboboboo

Up — 205 + U

h2

Y

Ulysr — 208 + Uy

h2

)2
AN
(2 —7)2)
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DO00Ur=Ur=0000
up=-ur, Up.,=-Us_, Up=Ux=0. (3.9)
(3.2)00i=1000000
Ut =201 = 3)\)U — U™ = MUy — 4U3 — 4Ug +U™),
(3.9)00
= (2-6)\)U — UM — N (US — 4Uy — U,
000
UPtt = (2 = AU + 4\2U8 — N2Uy — Ut (3.10)
(3.2)00+i=N-100000000
Uty =2(1 = 3N)Ux_y — UyZ) = N (Upyy — 4AUR — AU, + Uy _s),
(3.9)00
=(2- 6>‘2)UJ7\17—1 - UJT\LI:11 - AQ(—U]’{‘,_l — AUy _, + Uy _3),
000
Untl = (2 = 5\)UR | 4+ 4N UR 5 — NUR - UL (3.11)

.....

0000000000000
Ul =BU" - U" L.

ooon
up! Uy v
vzt Uy Uy
Un+l — U?’;+1 ’Un — Un ’Un—l —_ U?;fl
Ux’s Uk UNs
Uxth U Uy
(2-5X%)  4X? —\?
AN (2262 4N )2
— 2 42 (2-6A7) 42—\’
B = A2 AN (2-6)2) 4X2 —x2
A2 4N (226X 4N —\2
A2 4N (2-6)2) 4N

—\? AN (2502
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3.3 Uoouoogod

3.3.1 00000
goddooooooooooooooo
Uzz(0,1) = Ugr (T, 1) = Uz (0, 1) = Ugrr(7,2) = 0.

gogno

3.3.2 U0O0OOO

uz(0,1),u..(m,t) 00000000000 DO0OCOOOOOO0OO

ut — 2uy + u”
umx(o> t) = umx(xlb tn) = ! hg 1

' — 2ul + ul_
uzz(7T7 t) - UII(IN) tn) = Nt th Nl .

Upzo (0, 1), Ugee(m,t) 00 0000000000000

uy — 2uy +2u”; —u’y
2h3 ’

Uy =207 +2U0" - U,
2h3 '

ux:t:c(oa t) = ux:c:r:(]"Ov tn) =

UNr o — 22U + 2u_, — U
. . Unyo N1 N-1 N—2
Uzzx (7T7 t) = Uggx <$N7 tn) — )

2h3
_ UNio = 2URy + 208 — Uy
2h3 )
gobooggno
ur =20y +U0r,
h2 =9
vt =20y - U7.
h? -
Uny1r =20y — Uy
uy =207 +20" - U™, _0
2h3 -
(3.12)0 00

U, = Uy — 2U7 + AUp — 207,
= AU — AU + U

goobog

(3.12)

(3.13)

(3.14)
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UJT\LI+2 - 2U]7\lf+1 + 2U17\1/—1 B U]7\lf—2
2h3

(3.13)000

Unyo =4Uyn —2Uy_y —2Ux_y + Uy _o,
=4Uy —4Uj_; + Upy_s.

(32)0+=00000000
Uttt = = X2U0", + 40207, + (2 — 6MAH)US + 4N Uy — N2Uy — U,
(3.12)(3.14) O O

Uptt = =N(4Up — AUT + Uy — n) + AN2(2U5 — UF) + (2 — 6A) Uy
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(3.15)

+4NU} - Uy - UP Y,

0000
Up™ = (2 =2X)Ug +4X°U} — 2X°Uy — Uy~

(3.2)0i=10000000
Ut = =XN2U™, +4X°Uf + (2 — 6X°)UT + 4X°U5 — XU3 — U,
(3.12)00
= —N2U5 = U) +4N2U5 + (2 = 6A*)UT + 4N°U3 — MU — U7,

oooo
UPtt = 20200 + (2 = 5A) U + 4X2Uy — N2U3 — UL,

32)0i=N-10000000
Uty = =NUR_3 +4NU_y + (2 = 6X)UR_, +4NUR — NURy, — Uy,

(3.13)0 0

(3.16)

(3.17)

= —NUR 3 +4NUp o+ (2= 6X)Un_, +4X°Un — N (2Un — Un_,) = U1,

oooo
Untl = —N2UR o + 4N UR 5+ (2 =50 UR_, + 20Uy — —UpL.

(32)0i=N0000000

Uit = D2UR L, + 4N+ (2= 6A)UR + 4N, — NUR ., — UL

(3.18)
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(3.13)(3.15) 0 O
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0000
Ut = —2X2Up o +4N2UR_, + (2 = 20U — Un . (3.19)
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/%
* 0000000000000 ---0000000 @oooo)
*
*
*JOodooad
xn 0000000100000 100000
*A 0 0.5
«*Tmax J OO0 100000000000
*A t[0 0.001000
«*J 0000000 10.500.5+n(mO00O00O0O)O3
*
*/
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define G_DOUBLE
#include <glsc.h>
#include <matrix.h>

void copy_vector(int,vector,vector);
int msleep(int);

/¥ nu 0 v */

/¥ newton DO O0Ov OOODODO=/

int i;

double pi, nu ,du;

double F(double nu)

{
return cos(nuxpi) - 1/cosh(nuxpi);
}
double dF(double nu)
{
return -pi*sin(nu*pi)-+pi*sinh(nu*pi)/(cosh(nu*pi)*cosh(nu*pi));
}

double ev_near(double nu)
{
for (i = 0; 1 < 10; i++) {
du = -F(nu) / dF(nu);
nu += du;
printf ("F(%24.15e)=%9.2e\n" ,nu,F(nu));
if (fabs(du/nu) < le-14)
break;
}

return nu;
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int main(void)

{

/NOD0O00000 %/
int N;
int i,nfunc;
long long int n, nmax;
/* lambda OA taulTt */
double lambda,Tmax,h,tau,lambda2;
/* uilil=u_{i,j-1}
* u2[i]=u_{i,j}
* ud[il=u_{i,j+12}
*/
vector ul,u2,u3;
double phi(double,int),psi(double,int);
double win_width,win_height,w_margin,h_margin;
char message[100];
double maxphi;
double dt;
int skip;

pi = 4.0 * atan(1.0);

/* n 0 1000 OO 10000 OO =/

printf ("N=");

scanf ("%d",&N) ;

ul = new_vector(N+1);

u2 = new_vector (N+1);

u3d = new_vector(N+1);

/* A O0O0D00O0OADOO0.500000000 =/
printf ("A =");

scanf ("%1f", &lambda);

040

goobobooggobooogo

/* Tmax OO00D00O0OO00O0OODOOOCOOODOOOODODOOOO =/

printf ("Tmax=");
scanf ("%1f", &Tmax);

lambda2 = lambdax*lambda;
h=pi/N;

tau = lambdaxh*h;

printf ("t =g\n", tau);

printf ("A t="); scanf ("}1f", &dt);
skip = rint(dt / tauw);

/* 000000 =/

printf("0:0000 ,1:000,2:0000,3:00000,4:0000000000 ,\n");

printf ("nfunc(0 00000 0..5)=");

scanf ("%d", &nfunc);

if (nfunc == 0) {
printf("O00000O0O00O0O00OCOOODOOOOM;
scanf ("%1f", &nu);
nu = ev_near(nu);
printf ("0 0O 0O =%20.15f\n", nu);

}

/* 000 =/

/* u_{i,0}=@ i */

maxphi = 0.0;



31

for(i = 0;i <= N;i++) {

ul[i] = phi(i*h,nfunc);

if (fabs(ul[i]) > maxphi)

maxphi = fabs(uil[i]);

printf("%d %f\n", i, ullil);
}
if (maxphi == 0)

maxphi = 1;
/* u_{1,1}=(1-3A ) ... *x/
for(i = 2;i <= N - 2; i++)

u2[i] = (1-3*lambda2)*ul[i]-lambda2/2*(ul[i+2]-4*ul[i-1]-4*ul[i+1]+ul[i-2])+tau*psi(i*h,nfunc);
u2[1]= (2-7*lambda2)*ul[1]+4*lambda2*ul[2]-lambda2*ul [3]-tau*psi(h,nfunc);
u2[N-1] = (2-7*lambda2)*ul [N-1]+4*lambda2*ul [N-2]-lambda2*ul [N-3]-tau*psi(h,nfunc);
u2[0] = u2([N] = 0.0;

/x xkkxckkokkkk J OO0 OO0 00000 sskkkskkkkkk x/
/* OO000000O0 "WAVE" ,
* Jgggooooood
0 win_width + 2 x w_margin, 0 win_height + 2 * h_margin */

win_width = 200.0; win_height = 200.0; w_margin = 10.0; h_margin = 10.0;
g_init ("WAVE", win_width + 2 * w_margin, win_height + 2 * h_margin);

/¥ 00000000000000000 =/
g_device(G_BOTH);

/* 0000000([-0.1,1.1]1x [-1.1,1.1] O00OQCOOOOOOO %/
g_def_scale(0,
-0.1, pi+0.1, -1.1*maxphi, 1.1*maxphi,
w_margin,h_margin,win_width,win_height);

/* DO000000O00 =/

g_def_line(0,G_BLACK, 0, G_LINE_SOLID);
g_def_line(1,G_BLACK, O, G_LINE_DOTS);

/* O00000000000000000 */
g_def_text(0,G_BLACK,3);

/¥ 00000000000 =/
g_sel_scale(0);g_sel_line(0);g_sel_text(0);

/ 00000000000 0000000 =/
g_text(30.0,30.0,

"wave equation, homogeneous Dirichlet boundary condition ");
sprintf (message, "N=Jd, lambda=Jg, Tmax=%g", N, lambda,Tmax);
g_text(30.0,60.0,message) ;

/* 00000000 =/
g_sel_line(1);
g_move(-0.1,0.0);g_plot(1.1,0.0);
g_move(0.0,-0.1) ;g_plot(0.0,1.1);
g_sel_line(0);
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/* t=0 00000 */
g_move(0.0,ul[0]);
for(i = 1; i <= N; i++)
g_plot(i * h,ull[il);
/* t=t1=t 00000 =*/
g_clsQ;
g_move(0.0,u2[0]);
for(i = 1; i <= N; i++)
g_plot(i * h,u2[il);

nmax = rint(Tmax / tau);
printf ("nmax=%Ld\n", nmax);

/« 000000000 =/
for(n = 1; n <= nmax; n++){
for(i = 2; i <= N - 2; i++)

040

goobobooggobooogo

u3[i] = 2*(1.0-3*1lambda2)*u2[i]-ul[i]-lambda2* (u2[i+2]-4*u2[i+1]-4*u2[i-1]+u2[i-2]);

u3[0]=u3[N]=0.0;

u3[1] = (2-7*lambda2)*u2[1]-ul[1]+4*1lambda2*u2[2]-lambda2*u2[3];
u3[N-1] = (2-7*lambda2)*u2[N-1]-ul[N-1]+4*lambda2*u2[N-2]-lambda2*u2[N-3];

if (n % skip == 0) {
#ifdef USESLEEP
/= 0000000 =/
msleep(5 * (int) (tau * 1000));
#endif
/* t=t_{n+1}=(n+1) T OOODOO =%/
g_clsQ;
g_move(0.0,u3[0]);
for(i = 1;i <= N; i++)
g_plot(ixh, u3[il);
}
/* ul <- u2, u2<- u3 */
copy_vector(N + 1,ul,u2);
copy_vector(N + 1,u2,u3);
}

printf("000000X0000000000000000O0000O00Nn";

g_sleep(-1.0);

/« 000000000 =/
g_term();
return(0) ;

}

/* 000 (nfunc=3,4) DOO0O0OOOO %/
double sqr(double x)
{

return x * X;

}

double mountain(double x)
{
double a
if (x <=
return
else {

0.4, b = 0.6;
[l x >=b)

o p



double c = sqr(sqr(2 / (b - a)));
return c * sqr((x - a) * (x - b));
}
}

/* 000 (nfunc=b) ODOOOOODOO =/

/+ 00000000000 =/
double f(double x)
{
if (x <= 0)
return 0;
else
return exp(-1.0 / x);

}

/* 00000000000 %/
double g(double x)

{

return f(x) / (f(x) + f(1-x));
}
/%

* 1 (Ixl<a)

* h_ab(x) = {

* 0 (Ix1>b)

*/
double h_ab(double x, double a, double b)
{

return g((x + a)/(a - b))* g((-x + a)/(a - b));
}

/* 000 ¢@=u(d,0) */
double phi(double x, int nfunc)
{
switch (nfunc){
case O:
return (sin(nu*pi)-sinh(nuxpi))*(cos(nu*x)-cosh(nu*x))
-(cos (nu*xpi)-cosh(nu*pi))*(sin(nu*x )-sinh(nu*x));
break;
case 1:
return sin(x);
break;
case 2:
x /= pi;
if (x > 0.375 && x <= 0.5)
return 8.0 * x - 3.0;
else if (x > 0.5 && x < 0.625)
return -8.0 * x + 5.0;
else
return 0.0;
break;
case 3:
x /= pi;
return mountain(x);
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break;
case 4:
x /= pi;
return mountain(x);
break;
case b5:
{
double a = 0.3, b = 0.2;
x /= pi;
return h_ab(x - 0.5, a,b);
¥
break;
default:
return 0.0;
}
¥

/* 000 W=ut(O,0) */
double psi(double x, int nfunc)
{
x /= pi;
if (nfunc == 1)
return 0.0;

else if (nfunc == 2)
return 0.0;
else if (nfunc == 3)
return 0.0;
else if (nfunc == 4)
return 5 * mountain(x);
else if (nfunc == 5)
return 0.0;
else
return 0.0;
}
/%
* 0000 b O0000 aOODOO
*/

void copy_vector(int N, vector a, vector b)

{

int i;

for(i = 0; 1 < N; i++)
alil = blil;

return;
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